
Житель с. Энурмино признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Как установлено следствием и судом утром 23 апреля 2017 года между супругами Тналяу по месту постоянного жительства в с. Энурмино произошла ссора в ходе которой Тналяу Е. нанес несколько ударов по голове и телу своей супруге, которая не удержавшись на ногах от полученных ударов упала и в результате падения ударилась головой о металлическую бочку стоящую в квартире, получив при этом закрытую черепно-мозговую ставшую причиной смерти последней.

Следствием собраны достаточные доказательства виновности обвиняемого, в связи с чем судом Тналяу Е. признан виновным в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ) и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на один год с удержанием 5 % заработной платы в доход государства.

Приговор ступил в законную силу.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1181102>